

时刻保持危机意识和忧患意识

中国体育彩票用责任守住安全防线

今年6月是第21个全国“安全生产月”，也是新修订的《中华人民共和国安全生产法》实施以来的第一个安全生产月，主题为“遵守安全生产法，当好第一责任人”。作为国家公益彩票，中国体育彩票始终绷紧安全弦、织密责任网，时刻保持危机意识和忧患意识，防范化解各类安全风险，守护广大购彩者和体彩从业者的身体健康和生命安全。



北京奥运会女子体操高低杠冠军何可欣亲临开奖现场。(资料图)

一次投注 多期好运

我市购彩者喜中大乐透246095.5元



保障开奖安全 做到公开透明

开奖作为体彩业务的生命线，公开、公平、公正的安全开奖是体彩公信力的必要体现。位于北京丰台体育中心的中国体育彩票开奖现场始终以“安全第一、预防为主”为方针，以体彩开奖无事故为主线，从开奖业务流程安全保障及开奖场地常规安全保障方面做好安全开奖工作。

在开奖现场，体彩开奖主舞台红外报警装置发出的射线形成一张隐形大网，将摇奖舞台完全封闭，若发现异常，不仅现场将响起报警声，同时也会自动向公安报警。此外，摇奖场地全天候监控，任何人员出入都必须登

记、备案，现场数百个摄像头实时记录。

在设备使用方面，对摇奖设备形成了定期检查、更新维护与保养规范制度，公证人员会定期对摇奖球的重量、尺寸等指标进行检测，合格后方可使用，并且建立了安全机制保护直播网络安全，定期对托管机房进行巡检，确保开奖直播的安全。

每天直播开奖前，当天值班人员会对舞台红外线报警系统进行解锁撤防，并对场地电力、消防、安保等方面进行检查确认。为了保证摇奖的顺利进行，摇奖前会在公证员的监督下进

行两次摇奖机试机工作，并录制试运行过程，确保摇奖设备的正常使用，随后进行网络开奖直播相关设备调试工作，全力保障开奖全流程业务安全。

此外，中国体育彩票通过开展“相约体彩”系列参观活动，不断邀请奥运冠军、政协委员、民主党派人士以及行业代表等各界人士亲临现场见证体彩开奖，让大家通过参与切实感知体彩开奖看得见的严谨，摸得着的规范，透出来的安全。社会公众也可以通过报名亲临现场监督体彩开奖过程，切实感受什么是“全透明、不怕看”。

规范销售行为 提升责任意识

安全生产是责任彩票建设的重要内容，是体育彩票发行销售过程中应当承担的社会任务与义务。全国各级体彩机构持续推进体彩实体店合规运营建设，加强体彩领域风险防控工作，持续提升依法治彩、依规管理，形成合规销售监督检查常态化，为建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”保驾护航。

日前，国家体彩中心向全国各省(区、市)体彩中心下达《国家

体育总局体育彩票管理中心关于严格规范实体店销售行为有关事宜的通知》，要求全国各级体彩机构切实抓好体育彩票市场规范运营，防范安全风险。中国体育彩票始终坚持对违法违规行为“零容忍”，通过完善实体渠道管理制度和各级人员的行为规范，制定责任彩票负面清单，实施大额购彩预约和超额销售审批制度，明确各级机构及销售一线的责任彩票风险防控职责，加强监督检查，

强化责任落实，有效防控销售环节的责任彩票风险。

责任彩票的场景其实已经融入了日常生活。“快乐购彩 理性投注”——如果你曾经购买过中国体育彩票，可能会发现自2017年起，每一张体育彩票的票背右上角显著位置，都有这样一句带着笑脸的提示语；也可能在体彩实体店，看到过店面醒目位置张贴的“理性购彩”“本店不向未成年人销售彩票及兑奖”等提示语。

构建安全环境 防范各类风险

今年以来，全国本土聚集性疫情呈现点多、面广、频发的特点，全国各级体彩机构认真从细从实做好疫情防控工作，扎实做好体彩销售疫情防控和安全生产工作，筑牢疫情防控、安全经营“双防线”，为购彩者提供安全的购彩环境。

“请佩戴口罩”“请主动出示健康码、行程码”“请测量体温”“保持一米距离”“购彩温馨提示”……体彩实体店，防疫安全提示海报以及语音提示在店内张贴、播报，这是体彩常态化

疫情防控措施。

日前，广东东莞体彩工作人员前往部分体彩实体店配发口罩和测温仪，同时检查实体店日常防疫物资和措施是否到位，并详细了解近期实体店的安全生产和销售情况。

此前，江西体彩已经为每位体彩代销者发放了防疫物资包，内含医用口罩、免洗洗手液、酒精等防疫物资，并组织江西全省体彩机构人员全员开展核酸检测。“江西体彩真是太暖心了，总会在关键时刻想着我们代销

者。口罩还有体彩吉祥物在上面，既美观还做了体彩宣传，真是太好啦！”宜春市铜鼓县体彩实体店代销者龙亚玲说道。

减少安全生产事故，最好的办法是预防。近日，全国各级体彩机构部署了安全生产月各项工作，针对销售安全、消防安全、防汛安全、网络安全、设备安全等，开展安全风险隐患排查整治工作，采取有力措施清除各类风险隐患，切实拧紧安全生产责任阀门，让广大购彩者安心放心。(关言)

本报讯(记者 盖威) 6月13日，信阳体彩分中心兑奖大厅来了一名中奖者，来自浉河区的陈先生(化名)用一种特殊的投注方式中得大奖，一张大乐透5注追加并多期投注15期，每期15元共计225元。

陈先生是一位年轻的“90后”创业者，平时经常出差在外，没有太多时间在家，更没有时间去体彩店里坐下来研究号码，一次偶然的机会他听销售员介绍原来体彩大乐透，7星彩都可以采用多期投注一个月买一次，期期不落等待大奖，不用担心出门在外每期都要找体彩店买彩票，一次性解决一个月的购彩问题，从那以后陈先生就采用多期投注守号方式购买大乐透。

4月28日，陈先生到体彩店购买大乐透，随机选了5注号码，销售员介绍目前大乐透正在全国10亿大派奖单票追加15元以上就能参加，所有奖级都派奖、单注奖金最高可翻倍、固定奖提升50%，陈先生果断地打了5注号码追加15期，并给销售员开玩笑说，一个月后我来领取大奖。

先生说：“由于常买体彩已经很有经验了，我经常用微信河南体彩服务号里面体彩工具扫票验奖功能查看自己的彩票是否中奖，第1期(22047期)我就发现中了九等奖5元加派奖2.5元；到第5期(22051期)就中了二等奖97034元，二等奖追加77627元，二等奖基本派奖39682元，二等奖追加派奖31745元；剩下几期都没中奖，这张彩票奖期已经全部开完奖金合计246095.5元。”

在领奖金的时候，陈先生用平静的心态面对这突如其来的幸运，他说：“相信好运再次出现，以后会继续坚持投注体彩大乐透。”小梦想、大乐透，每2元彩票就有0.72元用于国家公益事业，一张彩票最多可连续投注15期，奖金1万元及以下可在全国任一体彩店兑奖。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖



信阳体彩官方微信平台

服务/监督 热线: **95086**